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Srdečně gratulujeme k významnému životnímu jubileu 
a přejeme pevné zdraví a štěstí do dalších let.

Jindřich Pivoňka, Naděžda Voráčková a Růžena Hlaváčová

Milí přátelé,
znepokojuje mě, proč se mezi lidmi čím dál 
častěji objevuje rozdělení na „MY a ONI“. 
Vzniká to docela nenápadně. Stačí pár vět: 
my máme pravdu a oni se mýlí. My víme 
a oni nechápou. A když je nepřesvědčíme, 
přestaneme s nimi komunikovat.
Tohle dnes vidíme skoro všude – od velké 
politiky až po obyčejné rozhovory mezi lidmi 
a nejvíc v komentářích pod čímkoli na inter-
netu. Dopady jsou pak frustrace, naštvanost, 
pocit, že se vlastně nemáme na čem shod-
nout a ztráta důvěry v cokoli. A přitom právě 
důvěra je podle mě to jediné, co drží společ-
nost pohromadě.
Napadá mě k tomu jednoduché srovnání. Ve 
fotbale stojí proti sobě domácí a hosté. Taky 
si nic nedarují, vjedou si do vlasů a pro 
nadávky nejdou daleko. Jenže tady existují 
jasná pravidla, která nikdo nezpochybňuje 
a hlavně – ti kluci si po zápase podají ruce 
a večer u piva už o ničem neví. Zápas skončí, 
vztahy zůstávají.

Tohle přece každý známe. Člověk se s někým 
nepohodne, stojí si za svým a ego v tu chvíli 
nedovolí ustoupit ani o krok. A pak se za pár 
dní potkáte a zjistíte, že to vlastně nestálo za 
to. Že ten druhý není žádné „oni“, ale pořád 
ten stejný člověk, kterého znáte roky. Jen jste 
se v jednu chvíli minuli.
Nemusíme se pořád všichni shodovat. Koho 
by to taky bavilo, že? Ale můžeme spolu mlu-
vit, poslouchat se a připustit, že se někdy 
mýlíme i „my“. Že ten druhý nemusí být pro-
tivník, ale prostě člověk s jiným pohledem. Je 
to jednodušší, než se zdá. Méně soudit, víc 
naslouchat. Nechat si občas trochu prostoru 
pro pochybnost. Není se čeho bát.
Nebojme se občas ustoupit ze své jistoty. 
Nebojme se připustit vlastní omyl. Nebojme 
se změnit názor, když zjistíme, že neodpovídá 
tomu, co na vlastní oči vidíme kolem sebe. 
A hlavně – neberme sami sebe tak vážně.
Není to slabost. Je to cesta.
Přeji Vám krásné jaro.

S úctou Gustav Fifka

Věnujme tichou vzpomínku paní Miroslavě Chýnové

Novorozenému Vincentu Kulhánkovi
přejeme do života spoustu štěstí, zdraví a lásky.
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Na uplynulé schůzi Zastupitelstva, která se konala 
30. ledna, byly projednány následující body:

OB
ECNÍ

Ú Ř A D
MYSLKOVICE

•	 ZO projednalo nabídku na svoz použitého 
textilu od firmy Potex a shodlo se na setrvání 
u stávajícího dodavatele služby.

•	 ZO přijalo rozpočtové opatření 1/2026.
•	 ZO schválilo znění nájemních smluv se 6 

dříve vybranými nájemci bytů v č.p. 91 – bý-
valém lihovaru.

•	 ZO schválilo nabídku na vybavení nově zbu-
dované knihovny ve výši 281 696 Kč.

•	 ZO projednalo postup prací na Lihovaru 

a průběh kolaudačního řízení, cenové nabíd-
ky na elektronickou úřední desku, pronájem 
dvou zbývajících bytů.

•	 ZO bylo seznámeno s  informacemi 
z  ČEVAKu ohledně obecní čistírny odpad-
ních vod – horšící se výsledky, a tedy nutnost 
častějšího odvozu kalu.
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Lihovar se probouzí k životu
Budova bývalého lihovaru má za sebou 
důležitý milník  – kolaudační rozhodnutí 
nabylo právní moci 26. 2. 2026 a od té chví-
le je objekt oficiálně v  provozu. Prakticky 
bezprostředně poté byly podepsány nájem-
ní smlouvy a  od 1.  března se začali první 
nájemníci postupně stěhovat do svých no-
vých domovů. Po měsících stavebního ru-
chu tak začal dům konečně naplňovat svůj 
smysl – znovu sloužit lidem.

Současně s  tím se postupně přesouvá také 
obecní úřad do svého nového sídla. Pro-
story byly vybaveny novým nábytkem, za 
jehož realizaci patří velké poděkování Zdeň-
kovi Váchovi. Od 13.  dubna  2026 už bude 
úřad plně fungovat na nové adrese. Kromě 
moderního a  důstojného zázemí přináší 

nová budova i  výrazně lepší dostupnost  – 
samozřejmostí jsou vyhrazená parkovací 
místa či bezbariérový přístup, což usnadní 
vyřizování úředních záležitostí všem obča-
nům.
V jarních měsících nás čekají ještě poslední 
úpravy okolí, které dotvoří celkový vzhled 
místa. Dokončen bude sokl budovy, vyasfal-
tování komunikace a upraví se i prostor pod 
lípou. Kontejnery na tříděný odpad budou 
přesunuty o  kousek blíže vjezdu do dvora, 
aby lépe zapadly do celkového uspořádání. 
V plánu je také obnova trvalkových záhonů 
před lihovarem, které byly během stavby 
a  pohybem těžké techniky částečně poško-
zeny.
Dalším důležitým krokem bude zprovoz-
nění obecní knihovny v  nových prosto-
rách. V  týdnu po Velikonocích zde bude 
instalován nábytek a  knihovna poprvé ote-
vře v sobotu 18. dubna. Věříme, že se stane 
příjemným místem setkávání pro všechny 
generace. Podrobnosti o  jejím zahájení 
a následném provozu najdete na str. 10–13.
A  protože taková proměna si zaslouží spo-
lečně oslavit, připravujeme slavnostní ote-
vření celého objektu, které se uskuteční 
v  sobotu 13.  6.  2026. Podrobnosti o  pro-
gramu a průběhu vám včas dáme vědět.

Tento projekt je podpořen z rozpočtu Jihočeského kraje částkou 
5 000 000 Kč.

Tento projekt podpořilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR v rámci 
programu Podpora obnovy a rozvoje venkova pod dotačním 
titulem Rekonstrukce a přestavba veřejných budov.

foto Zdeněk Vácha
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Zámecký ples – malé jubileum ve velkém stylu
V  sobotu 24.  ledna  2026 se v  prostorách 
myslkovického zámku uskutečnil již 5. roč-
ník Zámeckého plesu, který naše obec tra-
dičně pořádá společně se sousedním Sed-
lečkem. Jubilejní ročník opět potvrdil, že 
když se spojí síly a chuť něco dělat pro lidi, 
vznikne akce, která má nejen vysokou úro-
veň, ale i příjemnou, srdečnou atmosféru.
Letošní ples se nesl v duchu tajemna, škrabo-
šek a brazilského temperamentu. Elegantní 
výzdoba sálů, nápadité masky i krásné róby 
přítomných dam vytvořily slavnostní kulisu, 
která se nesla celým večerem. Večerem pro-
vázel Jan Antonín Duchoslav, kterého si 
mnozí pamatují především z jeho známé fil-
mové role Vikiho Cabadaje.
Velmi milým momentem na úvod večera 
bylo předtančení Emy Fifkové, které sklidilo 
zasloužený potlesk a  příjemně rozjelo pro-
gram celého plesu.
Jedním z jeho vrcholů pak bylo vystoupení 
brazilské taneční skupiny Vibrasil. Jejich 
energická show plná barev, peří, třpytek 
a  rytmů samby doslova roztančila celý sál 

a  na chvíli přenesla do Myslkovic atmo-
sféru karnevalu v Riu. O hudební doprovod 
se postaraly kapely H-Band a  Four Fusion, 
které se zasloužily o to, že parket zůstal zapl-
něný až do pozdních hodin.
Samozřejmostí bylo také bohaté občerstvení 
z cukrářské dílny Ke-kafíčku, oblíbený foto-
koutek, koktejlový bar i  tradiční tombola 
s  hodnotnými cenami, která patří k  neod-
myslitelné součásti plesu.
Letošní ročník měl ještě jeden důležitý roz-
měr  – jednalo se o  první velkou společen-
skou akci ve velkém sále po realizaci nového 
akustického podhledu. Ten výrazně zlepšil 
nejen zvukové podmínky, ale i celkový kom-
fort prostoru, což bylo během večera znát 
nejen při hudbě, ale i při běžném rozhovoru.
Velké poděkování patří všem organizátorům, 
partnerům a  sponzorům, kteří se na pří-
pravě plesu podíleli. Bez jejich práce, pod-
pory a  ochoty věnovat svůj čas by nebylo 
možné takto povedenou akci uspořádat. 
Stejně tak děkujeme všem návštěvníkům, 
kteří dorazili a vytvořili skvělou atmosféru.
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Když obcí prochází masopust
Masopustní průvod v  Myslkovicích je tra-
dice, která trvá už skoro 60 let. Ráda si 
prohlížím ty staré černobílé fotografie ze 
šedesátých až osmdesátých let. Tehdy ješ-
tě chodila moje babička, která si všechny 
masky šila sama. Toto se snažíme dodr-
žovat i  my. Zažijeme u  toho plno zábavy 
i smíchu a výsledek stojí za to.

Jako každý rok vycházel průvod ze zámku 
ve dvě hodiny. Masek bylo necelých čtyři-
cet, což není moc, ale zato jedna hezčí než 
druhá. Díky živé hudbě a krásnému sluneč-
nému počasí nám cesta rychle ubíhala.
Velmi příjemné byly také zastávky s občers-
tvením, za které bych chtěla místním obča-
nům moc poděkovat.

Po páté hodině jsme se v dobré náladě vrátili 
na zámek, kde od sedmi hodin pokračovala 
ve velkém sále masopustní zábava.

Jarmila Luňáková a Ota Rákosník
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Karneval
Poslední únorové odpoledne se neslo ve 
znamení již tradičního karnevalu v  duchu 
pohádky Řachanda. Sál zaplnily pestroba-
revné masky a dětský smích, který se ozýval 
ze všech koutů. O  zábavu se po celé odpo-
ledne staral klaun Hugo se svými skvělými 
asistentkami.
Pro děti byly připraveny soutěže, hry 
i tanečky, do kterých se s nadšením zapojili 
malí i velcí. Nechyběla ani oblíbená tombola, 
která vykouzlila spoustu radosti a napětí.
Velkou novinkou byl letos fotokoutek. Děti 
si zde mohly pořídit veselou fotografii 
a odnést si ji domů jako milou vzpomínku 
na vydařený den.
Karneval se opět vydařil a  celé odpoledne 
jsme si společně užili v příjemné a radostné 
atmosféře.
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Hasičský ples letos přilákal plný sál
Hasičský ples vždy byl a stále je příležitost 
k setkání lidí v obci na kulturní akci. Dříve 
chodilo více lidí, převážně místní, v dnešní 
době místních spíš ubývá a  chodí i  „pře-
spolní“.
Letos se ples konal v pátek 13. 3. od 20 hodin. 
Hrála kapela Largo, předtančení měla Ema 

Fifková. Díky sponzorům a obci byla bohatá 
tombola.
Vesnické plesy mají určitou atmosféru a jsme 
rádi, že hasiči tuto tradici drží a budeme se 
těšit na další vydařený ples.

Martina Váchová

Tradice řehtání v Myslkovicích
Velikonoční řehtání patří k  tradičním 
zvykům, které mají na našich vesnicích 
své pevné místo. V době, kdy od Zeleného 
čtvrtka do Bílé soboty podle tradice „zvo-
ny odlétají do Říma“, nahrazují jejich zvuk 
děti s  řehtačkami, klapačkami a  hrkači. 
Právě jejich hlasitý průvod obcí připomíná 
čas Velikonoc a navazuje na obyčeje našich 
předků.

Je moc dobře, že se tento zvyk u  nás stále 
drží. V  době, kdy mnoho tradic pomalu 
mizí, je řehtání krásným důkazem, že i dnes 
mají lidové obyčeje smysl. Děti si při něm 
neužijí jen společný zážitek a  trochu vese-
lého rámusu, ale zároveň se učí vnímat hod-
notu místních tradic a sounáležitosti s obcí.
Velkou zásluhu na tom mají nejen samotné 
děti, ale i všichni, kdo je podporují. Každé 
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povzbuzení, vlídné slovo nebo drobná 
odměna je pro malé řehtače radostí a moti-
vací. I díky tomu mohou tuto hezkou tradici 
s nadšením předávat dál.
Budeme rádi, když se přidají i  další děti 
a  posílí velikonoční průvod. Zároveň pro-

síme všechny obyvatele, aby naše malé 
řehtače podpořili a  přijali je s  úsměvem. 
Právě takové obyčeje totiž dělají naši obec 
živou, srdečnou a pevně spojenou s tím, co 
má skutečnou hodnotu.

Lenka Kratochvílová

A jak přesně to u nás chodí?
Místní chlapci chodí po vsi a  řehtačkami 
nahrazují zvuk zvonů v  7 ráno, v  poledne 
a v 7 hodin večer.
Vesnice je rozdělena takovou pomyslnou 
hranicí, kdy se kluci dělí na tzv. „hořejšáky 
a dolejšáky“. Neznamená to ale horní a dolní 
konec vsi, ale jak jsem od místních lidí zjiš-
ťovala, tak ta pomyslná hranice je zhruba od 
vodojemu, kolem p. Sýby k zámku a náves-
nímu rybníku, hranice je u T. Novotného – 
tato část směr do Židoven jsou ti zmiňo-
vaní „dolejšáci“ a  od Urbanů směrem na 
Košice, Janov a Brandlín jsou to „hořejšáci“. 
V minulosti probíhaly „boje o území“, kluci 

se prý dokonce poprali.
Během cesty po vsi se zastaví na několika 
daných místech a  odříkávají zde modlitbu. 
Nejstarší z  chlapců má ostatní na starost 
a kluci ho musí poslouchat.
V  sobotu ráno obejdou ves s  řehtačkami 
a  na zpáteční cestě nastává tzv. vyřehtá-
vání s pomlázkou (koleda). Lidé jim dávají 
vajíčka, čokoládu i  peníze, někteří i  menší 
svačinku či čaj, který v  sychravém počasí 
potěší.
Pro zdejší rodáky tato tradice hodně zna-
mená a kluků si váží.

Martina Váchová

Opravdu tradice? Ano, důkazem je kronika:
Zápis pana Františka Kubálka rodákem 
z Myslkovic, narozeného v roce 1884, ve kte-
rém zmiňuje velikonoční svátky:

„O Velikonocích kluci řehtali a klapali řehtač-
kami od vsi ke špejcharu až k  Podráským. 
Židovna vynechali.
Vpředu v  průvodu byli chlapci s  velkými, 
velký rámus dělajícími řehtačkami, vzadu ti 
malí. U kříže se pomodlili.
To bylo třikrát denně a v sobotu ráno napo-
sled. Natož se chodilo řehtat dům od domu 
za zpěvu, který končil slovy: peníze nejsou, 
ale vejce jsou! Někde dali, někde nic, ale to 
klukům nevadilo. Když obešli ves, o  vejce 

nebo peníze se dělili, což obyčejně vedlo ke 
srážce, ale hněv nikdy dlouho netrval.“
Tato dlouholetá tradice SOBOTNÍHO kole-
dování se v naší obci udržuje dodnes!!!

M. Hodinářová
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MDŽ v místní knihovně.
K příležitosti svátku Mezinárodního dne 
žen jsme byly pozvány k posezení do místní 
knihovny, kde jsme si v příjemném prostředí 
náležitě užívaly chvíle pohody s  občerstve-
ním, které pro nás připravily naše aktivní 
knihovnice - Terezka, Barborka a  Petra. 
Navíc i každá z přítomných přinesla nějaké 

laskominy. Po celý čas panovala skvělá 
zábava. V závěru každá žena dostala malou 
pozornost v  podobě hezké kytičky. Našim 
knihovnicím patří velké poděkování za veš-
kerou činnost, kterou během celého roku 
vykonávají nad rámec své funkce.

Marie Hodinářová

Setkání nad kronikou
Už od roku 1922 mají obce povinnost vést 
kroniku obce a zaznamenávat do ní všechny 
podstatné události. Také v naší obci se první 
kronika začala psát od tohoto roku a  jejím 
prvním kronikářem byl František Novák z č.p. 
50. Postupně se vystřídalo sedm kronikářů 
včetně současné kronikářky Marie Hodiná-
řové. V současnosti se píše pátá kronika.
Od roku 2006 se musí kroniky do deseti let po 
dopsání odevzdávat do archivu. Naše obec je 
navíc nechává postupně ofotit, aby se zacho-
valy i pro další generace. Paní Hodinářová od 
roku 2010 kroniku nejen píše, ale také fotí 
a  sbírá všechny zajímavosti, které se během 
roku udály a  každý rok tak vznikne i  fotok-
niha. Podobně se tomu věnoval už dříve, 
v letech 1975 až 1981, kronikář Jan Masojídek.
V  minulosti jsme měli možnost kroniky 
a  fotografie prohlížet při setkání seniorů. 
Toto setkání se později přesunulo do zámec-
kého parku a spojilo s letním koncertem, což 
má svoje kouzlo a přispělo k vyšší návštěv-
nosti, ale pro klidné listování kronikami to 
není úplně vhodné.
Osobně je mi líto, že kroniky většinu času 
leží zavřené ve skříni a  nikdo se do nich 
nepodívá.

Proto bychom rádi pozvali všechny, kdo 
mají chuť zavzpomínat nebo se něco dozvě-
dět, na „Setkání nad kronikou“. Sešli bychom 
se v nové knihovně, v klidu si kroniky pro-
hlédli, popovídali si a  třeba si připomněli, 
jak to u nás dřív chodilo.
První setkání se uskuteční dne 23.  dubna 
od 16 hodin. Následně bychom se domluvili 
na četnosti setkání, případně upravili čas. 
Přijít může opravdu každý, mladší i  starší – 
srdečně zveme všechny.

Jiří Vrhel

12 / KNIHOVNA MYSLKOVICE
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Likvidace a využití odpadu v naší obci.
Zastupitelstvo obce muselo na konci minu-
lého roku přistoupit ke zvýšení poplatku za 
odvoz směsného odpadu pro rok 2026. Rád 
bych vám stručně vysvětlil důvody tohoto 
kroku. Ano, bude to chvíli o  číslech  – ale 
bez nich se v tomto případě neobejdeme.

V  obci máme celkem 6 stanovišť s  kontej-
nery na tříděný odpad. K dispozici je 8 kon-
tejnerů na plast, 9 na papír, 7 na sklo, 4 na 
kovy a 2 na kartonplast. Kromě toho mohou 
občané využívat sběrný dvůr u fotbalového 
hřiště, který slouží pro odkládání dalších 
druhů odpadu a objemnějších věcí.
Za minulý rok jsme společně vytřídili téměř 
6 tun plastů, 7 tun papíru, 4,3 tuny skla, 
220  kg kartonplastu a  26 tun kovů. I  když 
se to může zdát jako samozřejmost, jsou to 
čísla, která ukazují, že třídění má v naší obci 
své pevné místo.
A  kolik nás to stojí? Celkové náklady obce 
na odpadové hospodářství se blíží jednomu 
milionu korun ročně. Příjmy od občanů 
a  podnikatelů dosahují necelých 380 tisíc 
korun a  hodnota vytříděného odpadu při-
bližně 140 tisíc korun. Obec tak každoročně 
doplácí zhruba půl milionu korun, což je 
částka, která by jinak mohla být využita na 
jiné potřeby obce.
V  Myslkovicích žije přibližně 430 obyvatel. 
Navýšení poplatku o 50 Kč na osobu tak při-
nese něco málo přes 26 tisíc korun ročně – 
tedy částku, která většinou pouze pokryje 
rostoucí ceny za odvoz a zpracování odpadu 
ze strany svozových společností.
Je také dobré si uvědomit, že nové skládky 
prakticky nevznikají a  budoucnost naklá-
dání s  odpady bude stále více závislá na 

jejich energetickém využití, což s sebou nese 
další náklady a vyšší nároky na celý systém.
Jak tedy můžeme situaci ovlivnit? Možností 
není mnoho. Teoreticky bychom mohli sní-
žit frekvenci svozu směsného odpadu napří-
klad na jednou za 14 dní, to by ale vyža-
dovalo širší diskusi s  občany, případně 
i  referendum. Nejjednodušší a  nejrychlejší 
cesta je ale jiná – třídit ještě důsledněji a sna-
žit se množství směsného odpadu co nejvíce 
omezit.

Mnozí z nás si pamatují dobu krátce po roce 
1990, kdy byl při přejezdu hranic například 
do Rakouska patrný výrazný rozdíl v čistotě 
obcí. Dnes už tento rozdíl prakticky nevní-
máme – a je to i díky systému, který máme 
a  který společně udržujeme. Myslím, že 
přibližně 800 Kč na osobu a rok je za čisté 
a upravené prostředí přijatelná cena.
Díky tomu je pro nás samozřejmostí zba-
vovat se odpadu komfortně a  bez nepo-
řádku  – bez stromů obsypaných igelito-
vými sáčky nebo ulic plných odpadků, jak 
to někdy vídám v některých zemích směrem 
na východ. Udržet si tento standard ale zna-
mená, že se na něm musí podílet každý z nás.

Vladislav Petržilka
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Sokol Myslkovice
Podzimní část soutěže 7. ligy skupiny C 
jsme zakončili na 10. místě s 15 body a skó-
re 21:31.
Zimní přípravu na jarní část jsme zahájili 
silvestrovským fotbálkem na umělé trávě 
v  Soběslavi. Potom už následovaly tré-
ninkové jednotky, které začaly 10.  ledna 
a pokračovaly až do 21. února opět na umělé 
trávě v Soběslavi.
První přípravný zápas jsme sehráli 28. února 
se Sokolem Mezno a  to s  výsledkem 2:2. 
Druhý přátelský zápas následoval se Soko-
lem Lodhéřov a to naším vítězstvím 5:2.
Další trénink už následoval na našem hřišti 

v Myslkovicích jako příprava na první mis-
trovský zápas s Meteorem Tábor. Ten jsme 
sehráli 22.  března v  Táboře a  po dobrém 
výkonu remizovali 1:1.
Nyní nás čeká série 12 zápasů, které budou 
hodně náročné, protože celou soutěž čeká 
reorganizace a bude sestupovat 5 týmů.

Závěrem bychom Vám všem chtěli podě-
kovat za podporu a těšíme se na Vás v jarní 
sezoně 2026.

Ještě jednou díky a ahoj na jaře.
O. Trtík, M. Drs

22.3. NE METEOR B – MYSLKOVICE 15:00

28.3. SO MYSLKOVICE – ČÍŽOVÁ 15:00

5.4. NE BUKOVSKO – MYSLKOVICE 16:30

11.4. SO MYSLKOVICE – HRADIŠTĚ 16:30

18.4. SO CHOTOVINY – MYSLKOVICE 17:00

25.4. SO MYSLKOVICE – CHYŠKY 17:00

2.5. SO PLANÁ N/L – MYSLKOVICE 17:00

10.5. NE MILEVSKO – MYSLKOVICE 17:00

16.5. SO MYSLKOVICE – ČÍMELICE 17:00

23.5. SO VĚTROVY – MYSLKOVICE 17:00

30.5. SO MYSLKOVICE – PROTIVÍN B 17:00

7.6. NE BERNARTICE – MYSLKOVICE 17:00

13.6. SO MYSLKOVICE – MIROTICE 17:00

Klub Z V R P Skóre Body

1 Větrovy 14 10 1 3 38:17 31

2 Chotoviny 14 9 1 4 34:19 28

3 Bernartice 14 7 3 4 37:20 24

4 Hradiště 14 6 5 3 37:15 23

5 Milevsko B 14 7 2 5 41:21 23

6 Planá n/L. 14 6 4 4 31:26 22

7 Mirotice 14 7 1 6 28:46 22

8 Čimelice 14 6 3 5 23:21 21

9 Meteor Táb. B 14 4 5 5 25:20 17

10 Myslkovice 14 5 1 8 22:31 16

11 Chyšky 14 3 5 6 27:28 14

12 Čížová 14 4 1 9 18:56 13

13 Protivín B 14 3 3 8 17:42 12

14 D. Bukovsko 14 3 1 10 23:39 10

Mistrovské zápasy 7. liga – jaro 2026
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Jarní kopřiva – nenápadný poklad Myslkovic
S příchodem jara se příroda kolem nás rychle probouzí. Louky, zahrady i okraje cest se za-
čínají zelenat a objevují se první bylinky. Jednou z nejznámějších a zároveň nejcennějších 
je bezpochyby kopřiva dvoudomá. Při nedávné procházce s dětmi jsme na ni narazili také 
na kraji lesa za Člunovcem. Možná ji tam při svých procházkách potkáváte také. Pojďme 
si proto o této nenápadné, ale velmi užitečné rostlině říct něco víc.

Kopřiva dvoudomá
Mladé kopřivové listy obsahují velké množ-
ství minerálů  – například železo, hořčík, 
křemík nebo vápník.
Sbíráme především mladé vrcholky rost-
lin, ideálně ještě před květem. Ty mají nej-
jemnější chuť a nejvyšší obsah prospěšných 
látek. Proto je právě tohle období ideálním 
pro sběr.
V kuchyni můžeme kopřivu využít podobně 
jako špenát. Hodí se do polévek, nádivek, 
slaných koláčů nebo pomazánek. Výborná 
je také ve smoothie nebo jako součást jar-
ního pesta.
Kopřiva ale není jen bylinka do kuchyně. 
Tradičně se používá také v  péči o  vlasy. 
Kopřivový nálev může pomoci posílit vlaso-
vou pokožku a omezit nadměrné maštění či 
pomoci při vypadávání vlasů.

Jednoduchý recept na kopřivovou  
pomazánku
Budeme potřebovat:

•	 hrst mladých kopřiv
•	 	250 g tvarohu nebo lučiny
•	 	1 stroužek česneku
•	 	sůl a pepř
•	 	lžíci olivového oleje
•	 	pár kapek citronu

Kopřivy krátce spaříme horkou vodou 
a  nasekáme nadrobno. Smícháme je s  tva-

rohem nebo lučinou, přidáme prolisovaný 
česnek, olej, sůl a pepř. Pomazánku můžeme 
dochutit citronovou šťávou.

Domácí kopřivová tinktura
Do sklenice vložíme čerstvé kopřivy asi 
do dvou třetin objemu a  zalijeme kvalit-
ním alkoholem (například vodkou). Skle-
nici uzavřeme a necháme přibližně tři týdny 
louhovat na tmavém místě. Poté přecedíme 
a uchováváme v malé lahvičce.

Na jaře můžeme v  přírodě najít i  mnoho 
dalších jedlých rostlin  – například pampe-
lišku, bršlici nebo sedmikrásku. Stačí se jen 
při procházce zastavit a rozhlédnout kolem 
sebe.

Malý úkol pro děti:
Najděte během procházky tři různé jarní 
květiny. Poznáte jejich jména?

Veronika Štěchová
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Proč o Velikonocích hoří před kostely oheň?
Možná jste si někdy všimli, že se o velikonoční noci zapaluje před kostely oheň. Pro ně-
koho je to známý symbol, pro jiného spíš otázka: proč vlastně? Co tím chtěli lidé vyjádřit 
a proč se tento zvyk udržel až do dnešní doby?

Oheň a  světlo patří k  nejstarším symbo-
lům vůbec. Člověka provázejí od pradávna. 
Dávají teplo, světlo, pocit bezpečí a  také 
možnost sdílet prostor s druhými. Tam, kde 
hoří oheň, se lidé přirozeně scházejí. Není 
proto náhoda, že právě světlo se stalo sym-
bolem naděje, života a nového začátku.
Velikonoční obřady začínají právě tímto 
ohněm. Venku, ve tmě, se zapálí plamen, 
od kterého se rozsvítí velikonoční svíce  – 
paškál. Ta se potom nese do tmavého kostela 
a  postupně si od ní lidé zapalují své vlastní 
svíčky. Z jednoho plamene tak vzniká světlo, 
které se šíří dál a  dál, až nakonec prozáří 
celý prostor. Pro někoho je to obraz Boží pří-
tomnosti, pro jiného prostě připomínka, že 
i v temnotě má smysl toužit po světle a šířit ho.
Je to jednoduchý, ale velmi silný obraz. 
Tma nezmizí najednou. Ustupuje postupně, 
když se světlo předává dál. A právě v tom je 
skryto poselství, které je pochopitelné kaž-

dému člověku. Každý z nás totiž dobře ví, co 
znamená prožívat temnější období, nejis-
totu, strach nebo únavu. A stejně tak víme, 
že někdy stačí docela málo, aby se něco změ-
nilo  – vlídné slovo, zastavení, pomoc, oby-
čejný zájem o druhého člověka.
Velikonoce proto nejsou jen o  tradicích, 
pomlázce, kraslicích nebo svátečním stole. 
V jejich středu je křesťanská připomínka, že 
po temnotě může přijít světlo, po beznaději 
nová síla a po něčem těžkém zase nový začá-
tek. Že život není jen rovná cesta, ale i chvíle, 
kdy člověk musí projít tmou, aby si světla 
znovu všiml.
Ať už člověk věří, nebo ne, tenhle symbol je 
srozumitelný všem. Možná právě proto pře-
trval po staletí. Připomíná nám, že světlo 
není samozřejmost. Musí se chránit, nést 
a předávat dál. A že to není úkol jen pro jed-
notlivce, ale pro celé společenství.
Možná i  proto hoří o  Velikonocích před 
kostely oheň. Nejen jako součást starého 
obřadu, ale jako tiché připomenutí, že světlo 
má smysl tehdy, když si ho nenecháme jen 
pro sebe.
Kdo tuhle velikonoční chvíli někdy zažil, ví, 
že má zvláštní atmosféru. Ticho, tma a pak 
postupně přibývající světlo, které si lidé pře-
dávají z  ruky do ruky. V  jednu chvíli drží 
svíčku každý – a každý je zároveň tím, kdo 
světlo přijal i  předal dál. Ten okamžik je 
vlastně velmi obyčejný, a přitom v sobě nese 
něco velmi významného.

inspirováno portálem vira.cz
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Myslkoviny tvoříme společně
V  poslední době máme velkou radost 
z  toho, kolik lidí se zapojuje do tvorby 
Myslkovin. Postupně se kolem nich vytvá-
ří přirozený okruh autorů, kteří přinášejí 
zprávy, postřehy i osobní pohledy na dění 
v  obci. Všem, kteří si najdou čas a  chuť 
něco napsat, patří velké poděkování.

Právě díky vám nejsou Myslkoviny jen 
„úředním přehledem“, ale skutečným obra-
zem života v Myslkovicích – tak, jak ho pro-
žíváme.
Zároveň bychom rádi povzbudili i  další 
z vás. Nemusí jít o dlouhé články ani doko-

nalé texty. Stačí krátká zpráva, vzpomínka, 
pár řádků k fotce nebo drobný tip.
A o čem psát? Možností je spousta – oblíbený 
recept, tip na procházku v okolí, nápady na 
činnost s dětmi, zkušenosti ze zahrady, něco 
od pejskařů pro pejskaře, pozvánka na akci, 
krátké ohlédnutí za tím, co se povedlo, nebo 
třeba jen zajímavost, na kterou jste narazili.
Myslkoviny nejsou o dokonalosti, ale o tom, 
že si mezi sebou něco předáváme. A čím víc 
hlasů v nich bude, tím víc budou patřit nám 
všem.
Budeme rádi za každý váš další příspěvek.

Vaše redakce Myslkovin

Když hospoda žije, žije i obec
S  příchodem jara a  léta se znovu otevírá 
prostor pro setkávání – a obecní hospoda 
k tomu přímo vybízí. Posezení venku, něco 
dobrého k  pití, vedle dětské hřiště… ide-
ální místo, kam vyrazit s přáteli i  s dětmi. 
Právě taková obyčejná setkání často dělají 
z běžných dní ty příjemnější.

Rádi bychom, aby hospoda nebyla jen mís-
tem „na pivo“, ale živým centrem obce. 
Nabízí se spousta možností  – burgerová 
odpoledne, grilování, pečení prasete, tema-
tické večery, malé koncerty, promítání, sou-
sedská setkání nebo třeba oslavy narozenin. 
Prostor je tu i pro sportovní přenosy, dětská 
odpoledne nebo třeba společné posezení po 
brigádách.

A  právě tady je prostor i  pro Vás. Máte 
nápad? Chuť něco zorganizovat? Budeme 
rádi za každou iniciativu.

Zároveň hledáme posily na výpomoc – ide-
álně brigádníky na letní sezónu. Pokud by 
si někdo chtěl přivydělat, získat zkušenost 
nebo jen být součástí něčeho, co má smysl, 
ozvěte se.

Dobrá hospoda nevzniká sama od sebe. 
Vzniká tam, kde se potkávají lidé. A  to 
máme ve svých rukou my všichni.

Pokud uvažujete o  letní brigádě nebo 
i o dlouhodobé spolupráci, ozvěte se na tel.: 
607 622 040
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hostinec
st – so	 17:00–22:00

obecní úřad
starosta:
pondělí 18:00–20:00 nebo kdykoli 
po domluvě na tel.: 737 266 854
účetní:
pondělí 8:00–13:00 a 17:00–20:00;
středa 8:00–16:00

knihovna
každý čtvrtek 17:00–19:00
(aktuální informace viz str. 10–13)

pošta
po, st	 08:00–10:00
út, čt, pá	 14:00–16:00

Jednota
po, st	 07:00–12:30	 14:30–16:00
út, čt, pá	 07:00–12:30	 14:30–16:30
so	 07:00–10:30
ne	 zavřeno

Otevírací doby:

areál kompostárny
vč. sběrného dvora
duben – říjen 2026:

každá středa a sobota
v měsíci

17:00–18:00 hod.

POPLATKY NA ROK 2026
TERMÍN PLATEB: 1. 2.–30. 4. 2026

komunální odpad
800 Kč/osoba/rok

stočné
300 Kč/osoba/rok

provozovna
2500 Kč/rok

poplatek za psa: 100 Kč
každý další pes: 150 Kč

možnosti úhrady:

převodem na účet
číslo účtu: 19024301/0100

variabilní symbol = Vaše číslo popisné

nebo

hotově na obecním úřadě


